

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇВ, ЄДИНАТЕ СЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

CORNER PRITCHARD AVE. & MCGREGOR ST.

The Provincial Library

WINNIPEG, MANITOBA, CANADA.

PIK V.

4. 16.

СУБОТА, 24. ЛЮТОГО 1923.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, FEBRUARY 24th, 1923.

No. 16.

VOL. V.

РУРСЬКИЙ БАСЕЙН ПІД ОКУПАЦІЄЮ ФРАНЦІЇ.

КОМУНІСТИ ФОРМУЮТЬ ВІДСЬКОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ.

АМСТЕРДАМ, 21. лютого. — Як подає депеша з Ессена, комуністи в Рурщині формують військову організацію. В фабриках Крупа вже організовано сильний відділ робітничої міліції.

Дортмунд є тепер "містом мертвих".

ЛОНДОН, 21. лютого. — Депеша з Дортмунда до "Таймса" описує Гельзенкірхен як "місто мертвих". Скелі, кавари, театри і кіна є замкнені. Від 7. години вечером до 7. години рано вулиці є пусті. Кожен публічний будинок є занятий військом і обведений колючим дротом. Порозліплювано всюди плякати, в яких сказано, що мешканці зближають ся до тих будинків на своє власне ризико.

Німечкий саботаж продовжується. Дві вуглеві барки, затоплені в каналі Рен-Герне, будуть спиноувати водний транспорт вугля через кілька тижнів.

Всіх німецьких урядників по цювих урядах в окупованій території відправлено; вони будуть заступлені Французами.

Відтнути газ, воду і електрику від всіх стайцій.

БЕРЛІН, 21. лютого. — Міністер залізниць дав інструкції німецькій залізничній адміністрації, щоби вона відтала доставку газу, води і електрики від всіх залізничних стайцій, які знаходяться під французькою або бельгійською контролею.

Розв'язують німецьку поліцію.

ЕССЕН, 21. лютого. — Генерал Фурне видав розпорядок, яким розв'язує організацію "охоронної поліції" на місце котрої буде організована громадська поліція по цілій Рурщині. Французи заняли поліційні баракки в Ессені і сконфіскували там кількасот револьверів і шабел, трохи машинних карабінів і іншого матеріялу.

Проганяють даліше державних урядників.

МАЕНС, 21. лютого. — Французькі власти прогнають голову районного правління і префекта поліції на Вісбаден. Тутешній військовий трибунал засудив президента карного суду в Крайзену на два тижні в'язниці за те, що він відмовив ся засудити особи, арештовані Французами.

Проганяють бурмістра.

ДІССЕЛЬДОРФ, 21. лютого. — Бурмістр сего міста зівстав арештований і проганий за непослух французьким властям.

В Маенсі арештовано директора пошти і телеграфів, в наслідок чого всі поштові і телеграфічні робітники вийшли на страйк і військо заняло пошту і телеграфічний уряд.

Вигнали публіку з опери.

ЛОНДОН, 21. лютого. — Французьке військо з тенками прибуло вчора перед оперу в Бохумі, коли саме розпочала ся опера "Вільгельм Тед", і вигнала з сали публіку, яка виходячи співала патріотичні пісні.

Франція видала на окупацію 110 мільйонів франків.

ПАРИЖ, 19. лютого. — На операції в Рурській басейні Франція видала до кінця лютого 110 мільйонів франків. З того 50 мільйонів йде на покриття видатків на армію, якої удержане в дома коштувало би 15 мільйонів франків, а оставші 60 мільйонів йдуть на спроби оперувати залізницями, на яких німецькі робітники вийшли на страйк.

Німечькі міністри приїдуть даліше до Рурщини.

ЛОНДОН, 21. лютого. — Депеші з Рурщини доносять, що німецькі міністри даліше приїдуть до окупованої Рурської території, помімо недавніх французьких розпорядків, які забороняли їм вступ на сю територію. Міністер внутрішніх справ Северінг і міністер транспорції Гренер були, недавно в Рурщині.

Почтовий страйк в Маенсі продовжується.

МАЕНС, 21-го лютого. — Страйк поштових робітників продовжується. Минувшої ночі поперетинаю телеграфічні ланцюги між Маенсом і Парижем і між Берліном та Прагою.

Директор тутешньої філії Райхсбанку Оберштайн зівстав арештований. На знак протесту проти арештованя робітників по банках вийшли на 24-годинний страйк.

Засуди залізничних урядників в Рурщині.

МАЕНС, 21. лютого. — Військовий трибунал засудив многих залізничних урядників за непослух і заохочуване залізничників до страйку на в'язницю від 10 до 60 днів. Директор Дісонто-Гезельшафт зівстав засуджений на 25 днів в'язниці і на знак протесту проти сего засуду всі банки зівстали замкнені. Шефа поліції арештовано за відмову салютувати.

Франція планує спровадити до Рурщини безробітних з Англії.

ЛОНДОН, 17. лютого. — Французьке правління робить заходи, щоби спровадити до Англії безробітних до праці при відбудові околиць знищених війною.

Однак, як показує ся, французьке правління має намір ужити англійських безробітних до праці в Рурській басейні, де пасивний опір німецьких робітників допровадив до шкального застою в індустрії і транспорті.

В сій справі ведуть ся тепер переговори між англійським і французьким міністерствами праці.

Англійські робітничі послы відганяють ся до Гардінга.

ЛОНДОН, 16. лютого. — Вісімдесят дев'яток послы Парті Праці в англійському парламенті вислали до президента Гардінга кабелеграму такого змісту:

"Америка та Англія нерозумно уможливили Франції зробити свій руйнувальний крок. Ми закликаємо Америку до співдіяння, бо лише в цьому лежить ратунах Європи".

НІМЕЦЬКІ ВУГЛЕКОПИ ДО РОБІТНИКІВ ЦІЛОГО СВІТА.

БЛЕФЕЛЬД, Вестфалія, 17. лютого. — Юнія німецьких майнерів видала відозву до робітничих організацій цілого світа, в якій просить о поміч в її пасивній боротьбі з імперіалізмом і милітаризмом. Заявляючи, що "наша перемога є вашою перемога", німецькі майнери вказують на величезну шкоду, яку приносить окупація для цивілізації, здержуючи не тільки відбудову Європи, але дезорганізуючи все більше економічне життя Європи, а разом з тим цілого світа.

Через терор і насильства окупаційних властей опір німецького робітництва не зменшить ся, але противно, ще більше скріпить ся. В маніфесті є наведений ряд примірів насильств, яких допускають ся Французи і Бельгійці супроти населеня Рурського басейну. В одному місці маніфесту згадується ся, що протягом одного дня в Ессені було 22 случаїв, де французькі жовіри нагайкали сімлі безробітних людей.

Маніфест кінчить ся пересторогою, що "французько-бельгійський імперіалізм і милітаризм не доведе до нічого иншого, хіба до загального повстання".

Борьба між Французами і Німцями в Рурщині.

ЕССЕН, 17. лютого. — Тут планує велике напружене вулиць міста патрулюють французькі тенки і панцирні автомобілі.

До перших грізних заворушень прийшло вчора вечером, коли французькі жовіри окупували ратуш і розоружили місцеву поліцію. Привід до боротьби дали французькі жовіри, які зажадали в одній каварній напиктів. Коли властитель каварні відказав ся сповинити їх домагає, французькі жовіри почали стріляти. В боротьбі, яка небавом виявилась між французькими жовірами і німецькими поліційними, двоє Французів зівстало тяжко ранених.

Нині рано експлуатувала бомба недалеко головної квартири французьких інженерів. Від вчора місто є позабавлене електрики, бо робітники в електричних заводах, вийшовши на загальний страйк, відтнали електричні проводи.

Зі всіх сторін Рурського басейну доносять, що страйки, саботаж і бойкот спаралізували вповні всякий торговельний і промисловий рух. Ще більше обурене серед німецького населеня в окупованій території викликала вістка про вирок, проголошений французьким воєнним судом на бурмістрів міст Ессен і Обергаузен.

Гавенштайн, бурмістр міста Обергаузен, зівстав засуджений за невиконуване приказів окупаційних властей на три роки в'язниці.

Шефер, заступник бурмістра міста Ессен, зівстав засуджений за те саме на два роки в'язниці і на заплачене кару у висоті 10 мільйонів марок.

Бушман, директор електричних заводів в Ессені, зівстав засуджений на 5 мільйонів марок кару.

З Дортмунду доносять, що французькі власти арештували там бурмістра міста, шефа поліції, президента державного банку і багато інших вищих урядників.

ВИКУЮТЬ РЕФОРМІСТІВ ЗА УКИНЕННЯ СТРАЙКУ МАЙНЕРІВ.

ПАРИЖ, 21. лютого. — У французьких копальнях вугля, де тривав страйк, розпочато сьогодні працю.

Комуніст. Федерация Майнерів, яка буда проти повороту робітників до праці, каже, що з закінченем страйку досягнуто частинний успіх, бо майнери одержали деяку підв'язку платні. Однак федерация заявляє, що майнери були би віднесли повну перемогу, наколи би стара реформістична федерация не була завела в своїм довір'ю.

Страйк в долині Саар і Мозельським басейні триває даліше.

ПАРИЖ, 20. лютого. — Всекраєва рада Комуністичної Федерация Майнерів рішила відкликати страйк в копальнях вугля, який розпочав ся 16. лютого. Робітники мають розпочати працю завтра.

Се не відноситься ся до страйку в долині Саар, де німецькі майнери вийшли на страйк 5-го лютого. Майнери в Мозельським басейні, які покинули роботу 8. лютого, також остають даліше на страйку.

Відкликаючи страйк комуністична організація висловлює вдоволене, що досягнуто матеріальну перемогу, і апелує до робітників о солідарність в керисть Мозельським страйкерів.

Рада федерация рішила даліше, що наколи до 4. марта справа не буде вдоволяючою полагоджена, вона знова хопить ся за страйкову акцію.

РІШЕНЕ СТАЛЕВОЇ КОМПАНІЇ ОСТАЄ НЕЗМІНЕНЕ.

СІДНЕР, Н. С., 21. лютого. — Оповіднено тут нині, що комісія, яка розслідувала справу відправленого робітника з фабрики "Брітшіш Емпаер Стіл Корпорейшен", через що був вивух минувшого тижня в тій фабриці страйк, знайшла поступок компанії оправданим і відправлене робітника остає в силі.

В катастрофі в майні згнуло 120 майнерів.

ДАВСОН, Нью Мексико, 13. лютого. — В страшній експлозії, яка мала місце посліднього четверга в майні Давсон, згнуло 120 майнерів. Заледни двоє людей вийшло з експлозії ціло. Причина експлозії невідома.

БЕРЛІН, 14. лютого. — Вчора прибув тут Чічерін, голова радянської делегации, після 12-тижневого побуту на мировій конференції в Лозанні.

В розмові з кореспондентами Чічерін висловив надію, що правдоподібно відбудеть ся нова конференція, або Англія заключить окремі договір з Туреччиною.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.

ВІДЛІУ У.Р.Д. В ВІННІПЕГУ. Подает ся до відома членам відліу Ст. У.Р.Д. в Вінніпегу, що місячні збори відліу відбудуть ся в неділю, 25. лютого о год. 2.30 по полудні в Укр. Роб. Домі.

Кожний член і членкиня повинні явити ся на сих зборах, позаяк мають рішати ся дуже важні справи.

Заряд відліу Ст. У.Р.Д.

БОРЬБА В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ ВЕДЕТЬ СЯ ДАЛІШЕ.

ЛЬВІВ, 23. січня. — Тутешні польські газети піднесли великий аляр з приводу вістий, які наспіли з Тернопільщини про тамошні українські заворушення проти польської окупаційної влади.

Заворушення викликали українські хлопці, яких Поляки силою беруть до польського війська. Вони по многих селах Тернопільщини збунтувались і уоружившись, почали війну проти польських наїздників.

"Газета Поранна" повідомляє, що в селі Денисові українські "рекрути", яких взято до польського війська, уладили "безправне" віче. Були там Денисові і хлопці із сусідніх сіл. Вічєвики мали зі собою криси і набої. Вони постановили не ставитись до служби в польському війську і розійшлись у різні сторони Тернопільщини.

Потому зачала ся в повіті війна. Перша вістка наспіла з Купчинь, де українські хлопці убили польського поліца на стайції польської "паньствова" поліції.

В Ходачкові Великим українським хлопці напали на польську поліційну стайцію на залізничному дворі. Вивязалась стрілянина крсами. Кажуть, що Українці вимордували цілий поліційний постерунок.

В Денисові українські хлопці зазісли при гостинці і напали на відділ польських уланів. Там впало двоє уланів трупом, а решта втікла на поля. Польський "воєвода" з Тернополя вислав до Ходачкова Великого і Денисова відділ війська з 60 жовірами з двома машинними крсами.

Таємничі події в Тернопільщині.

Під таким наголовком львівський "Громадський Вістник" з 27. січня с. р. доносить: Відомости про "рекрутські заворушення" в Тернопільщині, подані нами за польською пресою, польська прокураторія сконфіскувала. Нині натомість одержуємо від нашого тернопільського кореспондента таке повідомлене:

"Дня 25. січня приїхало до села Купчинь, тернопільського повіту, вісьмох узброєних людей в односторонь польської армії. Вони убили на постерунку одного поліціянта і відіхали до Денисова, де забрали пару коний з філярку і убили польського жовіра, якому казали вартувати на мості. Про себе говорили, що приїхали "за рекрутами". По доконанні убийств і грабїжі відіхали в напрямі Тернополя".

Подані нашим кореспондентом дані погоджують ся більш менш із повідомленнями нинішньої польської преси.

Польські часописи доносять, що сідлою рішеня польської ради міністрів з дня 22. січня с. р. зиснено нагаї суди, задержуючи їх тільки в кількох округах, навічених звичайним бандітизмом.

З Галичини знова доносять про виступи ватаги Роса. Виступає він в обрещькому і хоролівському повіті. Польська влада не може йому нічого зробити.

ПОЛЯКИ І ЛИТОВЦІ ВОЮЮТЬ ДАЛІШЕ МІЖ СОБОЮ.

ПАРИЖ, 21. лютого. — Французьке міністерство заграничних справ отримало вчора відомости, що російське совітське правління заявило ся проти того, що Поляки увійшли на невтральну полосу між Польщею і Литвою. Ноту в сій справі вручено литовському правлінству в Ковні.

Бомбардують Литовців тяжкою артилерією.

ВАРШАВА, 21. лютого. — Як подають донесеня з Вільни, в лісах Подкаменя на польській границі відліли литовського війська бомбардовано тяжкою артилерією.

Поляки не хочуть віддати села Литовцям.

ВАРШАВА, 22. лютого. — Село Подкамень звернулось вчора з просьбою до польських властей, щоби воно було прилучене до Литви. Просьбу сю передали два британські делегати, які відвідали польські власти в новій невтральній полосі. Просьбі сій відмовлено.

МОСКВА, 21. лютого. — Польща прийняла запропоновану Росією дату 26. лютого на відновлене в Москві переговори між сими двома країнами.

ЩАСЛИВОЇ ДОРОГИ.

Пращальний вечер відліду чих на Україну товаришів.

В середу, 21. лютого відбув ся в Укр. Роб. Домі в Вінніпегу пращальний вечер, устроений робітничими організаціями при Укр. Роб. Домі для відліду Україну додаткової групи українських робітників.

Пращати товаришів зібралось поважне число місцевих робітників і робітниць. На вступі хор при Укр. Роб. Домі відспівав "Інтернаціонал", а відтак виступило ряд бесідників. Говорили товариші - ті, що пращали відлідувачих, горюли і бесідники від групи. Одні других пращали теплыми товариськими словами та прирїкали даліше бороти ся за спільну ідею.

На екрані показувано відлідувачим образки з будинків економі в Мигаєво і працю товаришів, до яких вони йдуть. На закінчене вечерка всі присутні відспівали "Інтернаціонал".

Всіх членів додаткової групи разом з жєнщинами і дітьми відлідує 79. Більшість їх є вже в Вінніпегу, а інші долучать ся в дорозі.

З Вінніпегу група відлідує в неділю 25. лютого в часі між 10-ю а 11-ю годиною рано зі стайції Сі-ен-ар.

Щасливої, Вам товариші і товаришки, дороги!

УВАГА! - ХМАРА - УВАГА!

ВІДЛІЛ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ СТОВ. У. Р. Д.

відлірає

В СУБОТУ, 24. ЛЮТОГО, В УКР. РОБ. ДОМІ

одну з першорядних мєльодрам, зі співами і танцями в 5-ох діях А. Л. Суходольського п. н.:

ХМАРА

ПРИХОДІТЬ ВСІ, ЩОБ ПОБАЧИТИ СЮ ГАРНУ МЕЛЬОДРАМУ З КОТРОЇ НЕ ЛИШЕ БУДЕТЕ ВДОВОЛЕНІ, АЛЕ І БОГАТО СКОРИСТАЄТЕ.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦТНІ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ (включаючи воєнну таксу).

НЕ ПРОПУСТИТЬ СЕІ ШТУКИ!

ЗАХОДОМ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ВІННІПЕГУ

відбудеть ся

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25-ГО ЛЮТОГО

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТ

зі слїдующею ПРОГРАМОЮ:

Інтернаціонал	відспіває І група мандоліністок
2. Вулиця	відспіває І група мандоліністок
3. Вставай Народе	відспіває Зоя Калуська
4. Сонце ся сховало	відспіває ІІ група мандоліністок
5. Декляція Осел і Солавей	відспіває Т. Біліньська
6. На берїжку	відспіває І група мандоліністок
7. Декляція (Метерологія)	відспіває Оля Марцінів

ПАВЗА

8. Дві гітари (дуєт)	виконують Галя і Зоя Марцінів
9. Як почуєш в ночи, дует в супроводі пїан.	Л. Козуб і К. Палак
10. Грївлю, Грївлю до роботи	виконає ІІ група мандоліністок
11. В галя зеленім (сольо) в супроводі пїан.	С. Третяк і Л. Козуб
12. Ой у полі жито (дуєт)	виконає Г. Шевчук і М. Харина
13. Гуляли	відспіває ІІ група мандоліністок
14. Танці	

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ПРИХОДІТЬ ВСІ ЯКНАЙЧИСЛЕННІШЕ!

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n. Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man.

Subscription per year \$4.00 Telephone: St. John 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень. В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видає Стіваршене "Українських Робітничих Вістей". Передплата на рік \$4.00

Address: UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Непоміщений в газеті рукопис не звертає на себе уваги, хіба що дописувач виразно зазначає, що бажав звороту своєї рукописи на випадок її непомищеності та зауважить поштовою марку на її пересилку.

НЕБЕЗПЕКА НОВОЇ ВІЙНИ.

Про нову війну говорять вже від якогось часу отверто скрізь: і в пресі, і в парламентах, і на конференціях дипломатів, і в церквах, і на вулицях. І то не про можливість її вибуху, але просто, як про конеквентну неминучість.

Гасло Антанти: "Війна за припинення дальших воєн", яке так гармо дуло протягом останньої світової війни, лопнуло мов банка з милом: всі здають, що про нього забули. Лопнуло і сам "незрозумілий" союз "демократичних країн" — Антанта.

Не могли погодитися при розподілі добіччя. Дералися, метушилися, топтали одна другу імперіалістичні нагітки, посварилися і розбилися. Тепер іде гризня за те, хто в кого зможе ще без воєнної розправи вирвати вартіснійший шматок спірних останків з нафтою, вуглем, залізом і т. д.

Дві нещодавні союзиці — Франція і Велика Британія стали нині завзятими суперниками. Дарма, що се суперництво все це до певної міри обі вони "стидливо" скривають. І політичним аналіфабетам нині вже ясно, що їхня "приязнь" пішла в дубину. Іхні інтереси зударилися.

Франція, користаючи з закляпотана Великої Британії справи на Близькій Сході, намагаєт ся цілковито покрити собі Німеччину, забрати собі її багаті жерела сировини, запригти німецьких робітників слугувати рабами її капіталави і стати панєю європейського континенту.

За походом Франції на Німеччину слідять всі прочі більші і менші імперіалістичні хижаки. Вони-ж не втерплять, щоб не взяли участі в розграбленні Німеччини, коли вже до сего прийде. Всі-ж вони розуміють, що без збройного поруху тут не обійдеть ся і тому скрізь йде мова про нову війну.

Небезпека війни викликана інвазією Рурського району звернула на себе увагу Союзу Соц. Радянських Республік, котрий, хоч і не бажав війни, не може віднести байдужно до неї на випадок її вибуху.

Та найбільше заінтересовані сею небезпкою нової війни робітничі маси, котрі завжди у війни носять її тягарі і жертви. Іх-же, а не кого іншого заставляє проливати свою кров і мордувати себе за інтереси капіталістичних кровопийців.

МАНІФЕСТ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ

В СПРАВІ НЕБЕЗПЕКИ ЗВ'ЯЗАНІ З РУРСЬКОЮ ІНВАЗІЄЮ. Французька інвазія Рурського району викликає думи 1914—1918 років. Виправдуючись невідомою фікцією про "приневлене Німеччини до плаччя", французький імперіалізм побрзуючи острогами маневрує в економічне серце Німеччини.

Куро, Стіннес і промислові капіталісти Німеччини сидять спокійно і ждуть на розвиток подій, які рідять про те, чи вони будуть змушені ділитися продуктами праці визискуваних і угнетених мас Німеччини з Францією, Англією чи Америкою.

Центральний Екзекуційний Комітет Робітничої Партії Канади.

ІНТЕЛІГЕНЦІЯ В РОЛІ НАЙМИТА КАПІТАЛУ.

Недавно ми писали в статі "Нема ріжниць", що українська інтелігенція з буржуазною ідеологією, як і інтелігенція інших народів з такою-ж ідеологією, є для робітничої класи таким самим ворогом і заслугоє з її сторони на таке саме поборюване, як і дісна буржуазія.

Отсе є маленький примір, як не дісний буржуй, а лише інтелігент з буржуазною ідеологією, є найбільшим оборонцем капіталізму з одної сторони, а найзавзятішим ворогом працюючої класи — з другої.

І чи такого інтелігента з буржуазною ідеологією не має поборювати робітничу класу? Лише крайній дурень може сказати, що ні.

Але ми оставмо Муссоліні, який вже є при кермі держави, хоч він був ворогом робітничої класи ще прийдшо до влади, а перейдім до подібного приміру на галицький український ґрунті, де "нашої" держави нема.

В місцевості, в котрій я працював, був маленький т. з. народний дім, а в тім дімі якесь українське патріотичне організація.

Тут вже шановний професор виразно заявляє ся проти т. зв. "ірландської боротьби" проти польських панів в Східній Галичині, про що так залюбки говорили не раз "патріоти", особливо в Канаді і Злучених Державах.

А зараз даше по наведеним цитаті Томашівський пише ось що: "Поперед усього, ірландський рух на-скрізь консервативний. Там ніхто, а в кождім разі мало хто, не змагає до того, чого досі не було, а що має спасти націю; навпаки, там йшла безупинна боротьба за привірене минулого, ранішніх прав, колишньої державної самостійності, навіть за воскресне замірзай вже мови.

Але я мало розумію ся на політиці і справи не розбирав. Одного разу я припадково зайшов до того доми.

Справа вимагала, що я був примушений опустити те містечко. Я вийав на фарми і там перебув через кілька років.

Ось тут і проявляєт ся в повній наготі "небуржуазність" Томашівського і галицьких петрушевичів зі "Свободи".

Скоро побачили мене мої давні колеги, зараз запропонували мені, щоб я вписав ся в члени відділу У.Р.Д.

Та вже вершок архиреакційности Томашівського є його заява, що хоч в Ірландії велика земельна власність також у чужинцевих руках, однак ніхто з Ірландії не зійав з глудзіть, щоб за приміром Української Центральної Ради або Директорії проголосувати земельний комуїзм".

Ось так пише не український буржуй чи капіталіст, але звичайний інтелігент, що "має лише два убраня". Він не лише боронить тут капіталізму і виступає проти інтересів працюючої класи, але й стає в обороні польських дідичів проти українських селян, які становлять більшість українського населеня в Східній Галичині.

Як ми вже сказали в попередній статі "Нема ріжниць", буржуазна інтелігенція є для українського робітництва і селянства тим самим, чим для робітничої класи інших народів чи країв є дісна буржуазія.

КОЛИСЬ, А ТЕПЕР.

Перед пролетарською революцією в Росії я працював в одному маленькому містечку, в котрім жило поперв дві сотки українських робітників і робітниць.

Слово сказати, то я був собі темним австрійським патріотом, яким мене зробила "Свобода", за що одного разу мав вже попасти до Капурської в'язниці.

В місцевості, в котрій я працював, був маленький т. з. народний дім, а в тім дімі якесь українське патріотичне організація.

Там сиділо кілька "визначніших Українців" той місцевості і кілька робітників.

Справа вимагала, що я був примушений опустити те містечко. Я вийав на фарми і там перебув через кілька років.

Скоро побачили мене мої давні колеги, зараз запропонували мені, щоб я вписав ся в члени відділу У.Р.Д.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР

- 25. лютого 1919 р. загальний страйк гірських робітників в центральній Німеччині. 26. лютого 1920 р. відкриє V. Всеукраїнського З'їзду Рад. 27. лютого 1920 р. Всеукр. Ц. В.К. оголосив постанову про обовязковість української мови для всіх установ України. 27. лютого 1839 р. покарано на смерть С. Конарського, польського революціонера. 27. лютого 1901 р. замах Карповича на міністра народної освіти Боголенова. 27. лютого 1902 р. затверджено "Московського товариства взаємної допомоги робітників в механічній виробничтві". 27. лютого 1918 р. радянська влада залишила Київ під натиском Німців. 28. лютого 1918 р. В.Ц.В.К. видав декрет про створення Червоної Армії.

ДО ЮБІЛЕЮ МАРІЇ ЗАНЬКО-ВЕЦЬКОЇ.

Відділ Мистецтва Голополітбюро надіслав таку телеграму артистці Заньковецькій. "Голополітбюро У.С.Р.Р. в день сорокотиного ювілею Вашої славетної й цінної артистичної діяльності, горничо витав у Вашої особи великий тип жанки-селянки, так закінчено — геніяльно створений Вами на українській сцені. Голополітбюро зробила відповідне внесення до Ради Народних Комісарів в справі надання Вам почесного звання Народної Артистки, вповні заслужене Вами, бо Ви все своє життя творили художню цінність для народу — трудящого люду українського села, окращуючи його неприя глядше життя й поширюючи культуру в його гупчинах. Бажаємо Вам і надалі богато літ хосенної творчої праці й блискучого успіху. Трудящий люд України та його пролетарська влада не забудуть Ваших заслуг, як не забудуть молоді покоління славетних сторінок, вписаних Вами в історію українського народного театру". Почав мені читати статут і давати поясненя про організацію та про обовязки її членів. Після заяви предідателя переведено голосоване і мене прийнято одностайно. Предідатель проводив дальше мітінгом, а всі члени з великим заінтересованем розбирав кожну точку, що була на порядку дня. В кутку сиділо дві жєнщини. — Якось мало жєнщин, — подумав я собі. Предідатель покликє жєнщини до слова. Се були делегатки від жєнської робітничої організації. Вони мали свою окрему організацію, але роботу виконували всі спільно. Після справоздання делегаток наступило справоздане комітетів, що завідують ріжними галузями роботи відділу. Радили до 12-ої години вночі і богато "нескінчених" справ осталоє ще на слїдуочій мітінг. Відспівано "Інтернаціонал" і всі розійшлись доми. — Ну, як то все змінилось! — сказав я по дорозі до товариша. — Колісь тут не було нічого. — Се було колісь, а се є тепер. Нові часи — нові люди! Се, що ви тепер бачите, зроблено з великим трудом. Тої ночі я цілий час не спав, а лише думав. Я своїм власним очам не вірив, що я бачив колісь, а що я бачу тепер.

Журнал "Безбожник".

З метою поборювання релігійних забобонів, комуністична організація молоді в Москві видала перше число журналу "Безбожник". В журналі поміщено багато статей про початок релігії в душі історичного матеріалізму. Крім цих научних статей поміщено сатиричні, літературні твори і богато ілюстрацій.

ЦІННА КНИЖКА.

Кождий український робітник в Канаді повинен мати в своїй бібліотеці і користати з цінного наукового твору Юлія Ліпєрґа п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.

Книжка обнимає 400 сторін друку більшого формату, зі 112 ілюстраціями, напечатана на книжковім папері. На українську мову переклав П. Дятлів. Ціна сеї книжки \$2.50. Замовленя посилаєт на слїдуочу адресу: J. Boychuk 21 Denison Ave., Toronto, Ont., або на адресу: Ukrainian Labor News Cor. Pritchard & McGregor WINDIPEG, MAN.

СОЮЗ СОЦІАЛІСТИЧНИХ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛІК НА СХОДІ ЄВРОПИ.

ДОГОВІР ПРО СТВОРЕННЯ СОЮЗА СОЦІАЛІСТИЧНИХ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛІК.

Підписаний делегатами Радянської Росії, України, Білорусії та Закавказзя і заслуханий на Установчій Зізді Союзних Республік договір має наступний зміст:

"Російська Соціалістична Федеративна Соціалістична Республіка (Р.С.Ф.С.Р.), Українська Соціалістична Радянська Республіка (У.С.Р.Р.), Білоруська Соціалістична Радянська Республіка (Б.С.Р.Р.) і Закавказька Соціалістична Федеративна Радянська Республіка (Грузія, Азербайджан і Вірменія) складають сей союзний договір про об'єднання в одну союзну державу — "Союз Соціалістичних Радянських Республік" — на таких основах:

1) До компетенції Союзу Соц. Рад Республік — в особі його найвищих органів — належить: а) репрезентування Союзу в міжнародних зносинах; б) зміна зовнішніх кордонів Союзу; в) укладання договорів про прийняття до Союзу нових республік; г) проголошення війни і закінчення миру; д) переведення зовнішніх державних позичок; е) ратифікація міжнародних договорів; ж) встановлення основ зовнішньої і внутрішньої торгівлі; з) встановлення основ загальносоюзного плану всього народного господарства Союзу а також укладання концесійних договорів; і) регулювання транспортної і поштово-телеграфічної справи; к) встановлення основ організації збройних сил Союзу Соц. Рад Республік; л) затвердження єдиного державного бюджету С.С.Р.Р., встановлення монетної, грошової і кредитної системи, а також системи загальносоюзних, республіканських і місцевих податків; м) встановлення загальних засад земельного устрою і землекористування, а також користування багатствами в лоні землі, лісамі і водами по цілій території Союзу; н) загальне союзне законодавство про переселення; о) встановлення основ організації суду і ведення судового процесу, а також громадського і карного союзного законодавства; п) встановлення основних законів про працю; р) встановлення загальних підвалин народної освіти; с) встановлення загальних заходів в царині охорони народного здоров'я; т) встановлення системи міри та ваги; у) організація загальносоюзної системи; ф) основне законодавство в царині союзнотого громадянства і прав чужинців; г) загальна амністія; и) скасування постанов Зізів Рад, Центральних Виконавчих Комітетів і Рад Народних Комісарів Союзних Республік, що порушують союзний договір.

2. Верховним органом влади Союзу Соц. Рад Республік є: Зізд Рад Союзу Соц. Рад Республік, а в часі між Зізидами — Центральний Виконавчий Комітет С.С.Р.Р.

3. Зізд Рад С.С.Р.Р. складається з представників народних (міських) рад — з розрахунку 1 депутат на 25.000 виборців — і представників губерніальних зізів рад — з розрахунку 1 депутат на 125.000 мешканців.

4. Делегати на Зізд Рад С.С.Р.Р. вибираються на губернських зізид рад.

5. Чергові Зізид Рад С.С.Р.Р. скликаються на Ц.В.К. С.С.Р.Р. один раз на рік; надзвичайні зізиди скликаються на Ц.В.К. С.С.Р.Р. по його власній постанові або по вимозі не менше як двох союзних республік.

6. Зізд Рад Союзу Соц. Рад Республік вибирає Ц.В.К. з представників союзних республік — пропорційно до населення кожної, всього в числі 371 члена.

7. Чергові сесії Ц.В.К. С.С.Р.Р. скликаються три рази на рік. Надзвичайні сесії скликаються по постанові президія Ц.В.К. Союзу або по вимозі Ради Нар. Комісарів Союзу Соц. Рад Республік а також Ц.В.К. одної з союзних республік.

8. Зізд Рад і сесії Ц.В.К. С.С.Р.Р. скликаються в столицях союзних республік по черзі, що встановлюється президією Ц.В.К. Союзу Соц. Рад Республік.

9. Ц.В.К. С.С.Р.Р. вибирає президію, котра є висшим органом влади Союзу в період між сесіями Ц.В.К. Союзу.

10. Президія Ц.В.К. Союзу Соц. Рад Республік вибирається в складі 19 членів, з котрих Ц.В.К. Союзу вибирає 4 члени Ц.В.К. Союзу — відповідно до числа союзних республік.

11. Виконавчим органом Ц.В.К. Союзу є Рада Народних Комісарів С.С.Р.Р. (Раднарком Союзу), котра вибирається Ц.В.К. Союзу на час повноважень останнього, в складі: Голови Ради Народних Комісарів Союзу, Заступників Голови, народного комісара закордонних справ, народного комісара військових і морських справ, народного комісара зовнішньої торгівлі, нар. комісара комунальних (шляхів), нар. комісара пошти і телеграфів, нар. комісара робітничо-селянської інспекції, Голови Висшої Ради Народного Господарства, нар. комісара праці, нар. комісара продовольчих справ, народного комісара фінансів.

12. З метою зміцнення революційної законності на території Союзу Соц. Рад Республік і об'єднання зусиль союзних республік по боротьбі з контрреволюцією, засновується при Ц.В.К. С.С.Р.Р. Верховний Суд з функціями верховної судової контролю, — а при Раді Народних Комісарів Союзу — об'єднаний орган Державного Політичного Управління, голова котрого входить в Р.Н.К. Союзу з правом дорадчого голосу.

13. Декрети і постанови Раднаркому С.С.Р.Р. обов'язкові для всіх союзних республік і переводяться в життя безпосередньо на всій території Союзу.

14. Декрети і постанови Ц.В.К. і Раднаркому Союзу друкуються на мовах, які є загальною мовою в союзних республіках (російській, українській, білоруській, грузинській, вірменській, тюркській).

15. Центральні Виконавчі Комітети Союзних Республік опротестовують декрети і постанови Раднаркому Союзу перед президією Ц.В.К. С.С.Р.Р., не припиняючи виконання їх.

16. Постанови і розпорядження Р.Н.К. Союзу Соц. Рад Республік можуть бути скасовані тільки Ц.В.К. С.С.Р.Р., його президією; розпорядження ж окремих Народних Комісарів С.С.Р.Р. можуть бути скасовані Ц.В.К. С.С.Р.Р., його президією і Раднаркомом Союзу.

17. Розпорядження Народних Комісарів С.С.Р.Р. можуть бути припинені Центр. Вик. Комітетами або президіями Ц.В.К. союзних республік тільки у випадках, коли дані розпорядження явно не відповідають постановам Раднаркому або Ц.В.К. С.С.Р.Р. Про скасування розпоряджень Ц.В.К. або президія Ц.В.К. союзних республік негайно повідомляє Рад Народних Комісарів С.С.Р.Р. відповідного Народного Комісара С.С.Р.Р.

18. В склад Рад Народних Комісарів союзних республік входить: Голова Ради Народних Комісарів, Заступники Голови, Голова Висшої Ради Народного Господарства, народного комісара земельних справ, нар. комісар продовольчих справ, нар. комісар фінансів, нар. комісар праці, нар. комісар внутрішніх справ, нар. комісар юстиції, нар. комісар робітничо-селянської інспекції, нар. комісар освіти, нар. комісар охорони здоров'я, нар. комісар соціального забезпечення, нар. комісар національних справ, а також — з правом дорадчого голосу входить уповноважені наркоматів Союзу: закордонних справ, військових і морських справ, зовнішньої торгівлі, шляхів і пошти та телеграфів.

19. Висша Рада Народного Господарства і Народні Комісаріати: продовольчих справ,

фінансів, праці і робітничо-селянської інспекції союзних республік, підлягаючи безпосередньо Ц.В.К. і Раднаркомом союзних республік, керують в своїй діяльності розпорядженнями відповідних Народних Комісарів С.С.Р.Р.

20. Республіки, що входять в склад Союзу, мають свої бюджети, котрі є складовими частинами загальносоюзного бюджету, який затверджується Ц.В.К. Союзу. Бюджети республік в їх прибутковій і видатковій частині встановлюються Ц.В.К. Союзу. Перечислені прибутків і розміри прибуткових відчислень, що йдуть на створення бюджетів союзних республік, встановлює Ц.В.К. Союзу.

21. Для громадян Союзу встановлюється єдине союзне громадянство.

22. Союз Соц. Рад Республік має свій прапор, герб і державну печатку.

23. Столицею Союзу С.С.Р.Р. є місто Москва.

24. Союзні республіки вносять у свої конституції зміни відповідно до свого договору.

25. Затвердження, зміни і доповнення союзного договору належить виключно до компетенції Зізид Рад С.С.Р.Р.

26. За кожну з союзних республік зберігається право вільного виходу зі Союзу.

Підписали члени повноважених делегацій від Р.С.Ф.С.Р., У.С.Р.Р., Б.С.Р.Р., С.С.Р.Р. 30 грудня 1922 р. в Москві."

27. Для громадян Союзу встановлюється єдине союзне громадянство.

28. Союз Соц. Рад Республік має свій прапор, герб і державну печатку.

29. Столицею Союзу С.С.Р.Р. є місто Москва.

30. Союзні республіки вносять у свої конституції зміни відповідно до свого договору.

31. Затвердження, зміни і доповнення союзного договору належить виключно до компетенції Зізид Рад С.С.Р.Р.

32. За кожну з союзних республік зберігається право вільного виходу зі Союзу.

Підписали члени повноважених делегацій від Р.С.Ф.С.Р., У.С.Р.Р., Б.С.Р.Р., С.С.Р.Р. 30 грудня 1922 р. в Москві."

33. Для громадян Союзу встановлюється єдине союзне громадянство.

34. Союз Соц. Рад Республік має свій прапор, герб і державну печатку.

35. Столицею Союзу С.С.Р.Р. є місто Москва.

36. Союзні республіки вносять у свої конституції зміни відповідно до свого договору.

37. Затвердження, зміни і доповнення союзного договору належить виключно до компетенції Зізид Рад С.С.Р.Р.

38. За кожну з союзних республік зберігається право вільного виходу зі Союзу.

Підписали члени повноважених делегацій від Р.С.Ф.С.Р., У.С.Р.Р., Б.С.Р.Р., С.С.Р.Р. 30 грудня 1922 р. в Москві."

39. Для громадян Союзу встановлюється єдине союзне громадянство.

40. Союз Соц. Рад Республік має свій прапор, герб і державну печатку.

41. Столицею Союзу С.С.Р.Р. є місто Москва.

42. Союзні республіки вносять у свої конституції зміни відповідно до свого договору.

43. Затвердження, зміни і доповнення союзного договору належить виключно до компетенції Зізид Рад С.С.Р.Р.

44. За кожну з союзних республік зберігається право вільного виходу зі Союзу.

Підписали члени повноважених делегацій від Р.С.Ф.С.Р., У.С.Р.Р., Б.С.Р.Р., С.С.Р.Р. 30 грудня 1922 р. в Москві."

45. Для громадян Союзу встановлюється єдине союзне громадянство.

46. Союз Соц. Рад Республік має свій прапор, герб і державну печатку.

47. Столицею Союзу С.С.Р.Р. є місто Москва.

48. Союзні республіки вносять у свої конституції зміни відповідно до свого договору.

49. Затвердження, зміни і доповнення союзного договору належить виключно до компетенції Зізид Рад С.С.Р.Р.

50. За кожну з союзних республік зберігається право вільного виходу зі Союзу.

ІСТОРІЯ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ (Б.) УКРАЇНИ.

Три стихії революційного руху на Україні.

Від того, як революційний рух виходить за межі інтелігентної "кружківщини", як робітник і селянин перестають бути об'єктом революційної діяльності буржуазного, різночинного інтелігента, а стає сам суб'єктом, діяльною особою, ми маємо в Росії один революційний центр — загальноросійський. Але в міру того, як революційний рух шириться, в міру розвитку капіталістичної будови і виступу на її ширших шарах робітничого класу, в міру того, як рух знає, що стихійно виникає, переростає організаційної форми й межі, в міру того, як наслідок революційної проп'яганди в столицях і по великих центрах починає ясно сходити на периферію, соціал-демократам доводиться, хоч-не хоч, паразити на ній, об'єднуючи в становищі повелених шарів населення в тій чи іншій місцевості.

Так у середині 90-их років виникає загальний єврейський робітничий союз в Литві і в Польщі, "Бунд", що вважає себе за частину єдиного цілого загальноєврейського робітничого руху. На першій стадії Р.С.Д.Р.П. "Бунд" увійшов у неї, як автономна організація, але на 2-й стадії 1902 р. поміж "Бундом" і Р.С.Д.Р.П. стався розрив на ґрунті виставлених "Бундом" у своїй програмі національних вимог і федеративної будови партії. Національні вимоги "Бунда" виявлялись в тім, що зустріч поглядів партії, що обстоювала територіальний принцип (державний, краєвий) організації, він обстоював "національно культурну" автономію, національний принцип організації пролетаріату і організаційний федалізм, що спирається на національний принцип організації.

Після розриву з партією, "Бунд" робить свій юридично самостійний і переносить район своєї діяльності з Польщі й Литви на Україну. "За арешту для діяльності "Бунда" може й має бути перший-ліпший куток в Росії, де є єврейський пролетаріат". Так формував на своїх 4-м з'їзді "Бунд" новий поворот у своїй історії.

З той пори "Бунд" робить свій сильний чинником масового революційного руху на Україні, бо опріч Литви й Польщі не

було в царській Росії "кутка", де є єврейський пролетаріат. Його праця поширюється на містечковий і повітово-міський єврейський пролетаріат, а за центр праць не то Мінськ, не то Вільно, не рахуючи його закордонних органів. Його масова праця на Україні починається з 1903 року.

За той таки час виникає Революційна Українська Партія (Р.У.П.), що має за свій центр не то Київ, не то Полтаву, прапос вона головне серед селяни, серед українського пролетаріату, серед сільсько-господарських наймитів.

Одночасно, головне, по великих промислових центрах праць серед пролетаріату в заводах та фабриках Р.С.Д.Р.П. з центром в Петрограді.

Таким чином, всю масову соціал-демократичну працю проводили три, що рівнобіжно існували, партійні організації, різні своєю національною фізіономією. За довший час їхньої рівнобіжної роботи були різні, численні спроби об'єднати їхню працю організаційно, але майже без плідного успіху.

Всі три організації однаково слабували на спадщині царського режиму: хоробрий націоналізм, на обшарпані ледові.

Тільки великі історичні моменти об'єднували роботу трох партій на Україні в величезній революційній ентузіазмі, збиваючи з ніг гиду царської самодержавності.

Ми не розглядаємо історії "Бунда" на Україні, не вважаючи на його величезну роль в історії революційного руху на Україні, бо самостійної ролі "Бунд" не відіграв і не відіграє. Проте ми можемо віддати кілька уваг іншим, а дозволяю казати, "марксистським" єврейським організаціям, як от "Союсти-соціалісти" або "Поль-Шон". Незначні організації єврейського міщанства, незначні проводирі, незначні справи.

Для того, щоб зазнайти з історією Р.У.П. треба вичитати дві стихії робітничого руху на Україні. Р.С.Д.Р.П. і У.С.Д.Р.П. в їхній спільній масі розвою, в їхніх ухваленнях, опортунізмах і розколах, не забуваючи, що історія Р.С.Д.Р.П. на Україні це до 1912 року переважно історія її меншевицької, опортуністичної частини.

Розв'язавши історію "Бунда" на Україні, не забуваючи, що історія Р.У.П. треба вичитати дві стихії робітничого руху на Україні. Р.С.Д.Р.П. і У.С.Д.Р.П. в їхній спільній масі розвою, в їхніх ухваленнях, опортунізмах і розколах, не забуваючи, що історія Р.С.Д.Р.П. на Україні це до 1912 року переважно історія її меншевицької, опортуністичної частини.

Розв'язавши історію "Бунда" на Україні, не забуваючи, що історія Р.У.П. треба вичитати дві стихії робітничого руху на Україні. Р.С.Д.Р.П. і У.С.Д.Р.П. в їхній спільній масі розвою, в їхніх ухваленнях, опортунізмах і розколах, не забуваючи, що історія Р.С.Д.Р.П. на Україні це до 1912 року переважно історія її меншевицької, опортуністичної частини.

Розв'язавши історію "Бунда" на Україні, не забуваючи, що історія Р.У.П. треба вичитати дві стихії робітничого руху на Україні. Р.С.Д.Р.П. і У.С.Д.Р.П. в їхній спільній масі розвою, в їхніх ухваленнях, опортунізмах і розколах, не забуваючи, що історія Р.С.Д.Р.П. на Україні це до 1912 року переважно історія її меншевицької, опортуністичної частини.

Розв'язавши історію "Бунда" на Україні, не забуваючи, що історія Р.У.П. треба вичитати дві стихії робітничого руху на Україні. Р.С.Д.Р.П. і У.С.Д.Р.П. в їхній спільній масі розвою, в їхніх ухваленнях, опортунізмах і розколах, не забуваючи, що історія Р.С.Д.Р.П. на Україні це до 1912 року переважно історія її меншевицької, опортуністичної частини.

ПРИЧИНИ МАЙБУТНЬОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ.

Французькі імперіялісти сповнили вже свої погрози, якими вони від кількох місяців застрашували Німеччину і Англію. Після парижської конференції, яка відбулася в перших днях січня та на якій наступив явний розрив між французькими та англійськими імперіялістами, Франція об'єднала своїми військами Рурський басейн — серце німецької вуглевої та сталєвої промисловості. Сей дуже ризикований крок Франції вважається пресою всього світа як врізаний заповіт нової світової війни. Рурський басейн сам по собі є невеличка територія, завбільшки одного східно-галіційського повіту. Після першої світової війни великі європейські грабінжники та їх прихильники, як Франція, Італія, Польща і Румунія, захопили в стору біляше чужих просторів, чим Рурський басейн, та протікнувши йому не сподіюся кричати про нову світову війну. Вся справа лежить в тому, що ці простори не мали для світового капіталу того величезного значення, що його має Рурський басейн. На невеличкій території Рурського басейну перемищуються інтереси англійських та французьких великих промисловців і банкових королів і суперечність їхніх інтересів неминучо приведе до нового проливу крові.

Суперечність англійсько-французького капіталу.

Вже від півтора століття поміж англійським та французьким капіталом ведеться ця завзята боротьба за захоплення в свої руки всіх впливів над європейським суходолом. Інші європейські держави грали в тій боротьбі тільки ту роль, яку призначив їм англійський капітал, який мав завжди ініціативу в своїх руках. Почавши від Великої Французької Революції аж до франко-прусської війни 1871 року, Англія вміла нацковувати по черзі до Німеччину, до Австрії, до Італії або Голландії до війни проти Франції, щоб таким робом постійно ослаблювати її сили і тим самим запевнити собі перше місце. Завданням англійської дипломатії було розділити політичним розколом промислово високо розвинені простори північної Франції і південної Бельгії та глядіти за тим, щоб вуглеві та залізні терени північно-східної Франції і західної Німеччини були розділені на дві частини та щоб вони ніколи не попали в одні руки. Ці простори, об'єднані в одну господарчу цілість, були би страшною загрозою для англійської важкої промисловості, яка була підставою англійської переваги в Європі.

Німецький імперіялізм.

Після побідної війни в 1871 році Пруси забрали у Франції Альзас і Лотарингію і вкупі з тим єдині на ті часи копалині залізної руди в північно-східній частині Франції. Об'єднання альзаської залізної руди з коксувним вуглем Рурського басейну дало Німеччині можливість в короткому часі розвинути свою наднервську важку промисловість до того міру, що вона почала поважно загрозувати своїй конкурентній — англійській промисло-

сти. З зростом важкої промисловості зростала й німецька торгівля а через те збільшувались імперіялістичні апетити німецької буржуазії. При самій кінці минулого століття німецький капітал настільки поріс в піре, що почав вже підготуватися до вирвання з рук Англії гегемонії над Європою і для того почав він з великим успіхом об'єднувати на суші й на морю. Англійські великі промисловці та банкіри зрозуміли в чім діло і скоренько перемінили свою політику. Придержуючись своїм старій тактиці, нацькували на свого небезпечного конкурента всіх його сусідів. Англія почала збирати коги тільки владу до походу проти Німеччини. Для тої мети можна було жити і Франції, бо вона зі своєю слабше розвинутою промисловістю була для Англії менше небезпечна чим Німеччина.

Коли Англії вдалось у світовій війні таким великим коштом розбити Німеччину, першим її завданням було знищити ту господарську базу, на якій опиралася вся сила імперіялістичної Німеччини. Другим її завданням було віділити альзаську залізну руду від рурського вугля так, щоб територія в цілості не належала до Німеччини, ні до Франції. І так на підставі Версальського договору Франція одержала залізну руду, а при Німеччині залишилися копалині коксового вугля.

Безпосередня причина заняття Рурського басейну.

Французький капітал, вступаючи в світову війну, мав теж і свої власні плани. Німецька промисловість, яка була для англійського кокишо тільки поважною конкуренткою, та сама промисловість вже дусила слабшу, французьку. Тому то французький капітал, бажаючи стати першорядним світовим чинником, мусів теж в першу чергу знищити німецьке господарство. Ослагнувши се через Версальський договір, французький капітал тим ще не вдоволюся. Йому пригладся сі заповіт його діда, а іменю: добути гегемонію в Європі через знищення Англії. Якими шляхами належало би йти, щоб одягнути сю благородну мету, се показала вже історія Німеччини за останніх тридцять—сорок років. Треба було розвинути французьку важку промисловість, яка могла би побити англійську, а для того треба окрім Алязії і Лотарингії мати ще й Рурський басейн. Окрім коксового вугля, без якого немислимий розвиток важкої промисловості, Рурський басейн має ще й наймодерніше улаштовані сталеві заводи, тільки треба їх заставити працювати по планам французьких імперіялістів.

Се є властиві, велико-імперіялістичні плани сучасної капіталістичної Франції. Одною з перших передумов для здійснення тих планів є заняття Рурського басейну.

Таїн буржуазної дипломатії.

Французька дипломатія розуміла, що займаючи Рурський басейн, натрапить на опріч німецького й англійського боку. Обезброєна Німеччина не могла ставити ніякого

НОВА КОМЕДИЯ!

Вже вийшла з друку і продається дуже гарна комедія в трох діях Стен-Зан-ого п. н.

ЯК СВІТ ПІШОВ ДОГОРИ НОГАМИ

Надається до вистави навіть на малих сценах. Спеціальна декорація не вимагає. Ціна 25 центів.

Замовлення слати до: Ukrainian Labor News Co. Pritchard & McGregor Winnipeg, Man.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МІСЯЦЬ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА В КАНАДІ.

Головний Заряд Робітничого Запомогового Товариства ухвалив на своїм засіданні, щоб сеї зими присвятити один місяць організаційній кампанії Робітничого Запомогового Товариства в Канаді. Сім місяцем має бути місяць від 15. лютого до 15. марта 1923 р.

Головний заряд Р. З. Т., який істнує при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, визнає всі філії, відділи і товариства Створішених Укр. Роб. Домів, як також відділи У.С. Р.П.К. взятись в місяць від 15. лютого до 15. марта за організацію Робітничого Запомогового Товариства в Канаді.

Протягом сего місяця філії, відділи і товариства в кожній місцевості повинні скликати ряд масових робітничих мітінгів і на тих мітінгах бесідники повинні пояснити робітникам і робітницям значення Р. З. Т.

В місяць від 15. лютого до 15. марта філії і відділи повинні устроїти ряд лекцій, концерт-мітінгів і представлень і на них говорити про Р.З.Т. та старати ся заснувати відділи Р.З.Т. в своїх місцевостях і на сих підприємствах придбати фонди для перших відділових розходів в зв'язі з заснованем відділів Р.З.Т.

Протягом місяця від 15. лютого до 15. марта кожний член Р.З.Т. повинен придбати ше одного члена до Робітничого Запомогового Товариства, памятаючи, що чим більше в організації членів, тим більше фондів, а чим більше фондів, тим більше запомогому дістане член в случаю якогось випадку.

Ті філії і відділи, які не отримали ще статута Р.З.Т., повинні сейчас же написати за ним до У.Р.Д. в Вінніпегу, як також написати за аплікаціями. Пояснення як організувати відділи Р.З.Т. були давніше розіслані філіям і відділам, а если хто з них ше такого не отримав, то може сейчас же написати.

Пам'ятайте, товариші, що поки робітник здоровий, він повинен думати про те, що колись може з ним трапитись тяжкий випадок, або слабкість. Здоровий робітник має товаришів, а хорий або покалічений не має. Його тоді всі цурують ся, йому приходиться ся жєбрати в найбільших товаришів. А коли він стане членом Робітничого Запомогового Товариства, то підчас тяжкого випадку або слабості, воно буде для него найкращим товаришем, до якого він не підє жєбрати, але яке належно поможє йому в тяжкій хвилині, а сімі його поможє в разі його смерті.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.

ФАРМЕРСЬКІ СПРАВИ.

Вегревія, Алта.

Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями...

За кілька днів після Європи ставе такево більшовицькою як Росія і всі гроші не будуть мати жадної вартості... Фармерські справи. Вегревія, Алта. За кілька днів після Європи ставе такево більшовицькою як Росія і всі гроші не будуть мати жадної вартості...

ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі, а навіть там де Жид вигонить з хати хорю жіночку, а доу... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі...

дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб... Фармерські справи. Вегревія, Алта. дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб...

Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями...

ПРИМІРНА ЗАБАВА. Келгарі, Алта. Дня 8. лютого відбулася третя з ряду весільна забава, про котру на... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ПРИМІРНА ЗАБАВА. Келгарі, Алта. Дня 8. лютого відбулася третя з ряду весільна забава, про котру на...

дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб... Фармерські справи. Вегревія, Алта. дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб...

Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями...

ХРУПІ ЧИ ХРУПЧУКИ? Трансконіа, Ман. Читачи дописі наших товаришів з ринжних місцевостей широкій Канаді, докладають, що майже в кожній знаходять ся по парі хрупів і хрупчків різного сорту, котрі старують ся робити кинрино між робітниками... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ХРУПІ ЧИ ХРУПЧУКИ? Трансконіа, Ман. Читачи дописі наших товаришів з ринжних місцевостей широкій Канаді, докладають, що майже в кожній знаходять ся по парі хрупів і хрупчків різного сорту, котрі старують ся робити кинрино між робітниками...

ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі, а навіть там де Жид вигонить з хати хорю жіночку, а доу... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі...

Дорогі Товариші! Посилаю вам почтовий переказ на суму \$12.50, за котрий \$4.00 на відмовлені переплатили на "Укр. Роб. Вістї". Я знаю, що моя передплата вже закінчилася, але обставини мені не дозволяли виконати своєго обовязку. Розуміючі, що робітничі часописи не може вдержатися без помічі робітництва, тому склав таку суму \$5.00 на пресовий фонд і кілька інших робітників і робітниць помігати своїй пресі... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Дорогі Товариші! Посилаю вам почтовий переказ на суму \$12.50, за котрий \$4.00 на відмовлені переплатили на "Укр. Роб. Вістї". Я знаю, що моя передплата вже закінчилася, але обставини мені не дозволяли виконати своєго обовязку. Розуміючі, що робітничі часописи не може вдержатися без помічі робітництва, тому склав таку суму \$5.00 на пресовий фонд і кілька інших робітників і робітниць помігати своїй пресі...

дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб... Фармерські справи. Вегревія, Алта. дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб...

Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями...

ВОВНОНО НА ВЕРХА. Ланок, Алта. Редактор "Укр. Голосу" тратить багато часу і енергії, шукаючи за статями, дописами і листами, в котрих критикують комуністичне правління в Росії. Шукає, а скоро знайде, так сейчас на машину і друкує те в своїм "Укр. Голосі". Не робить це по правді ні кі, чи то можливо не кі, він друкує і посилає своїм читачам. А читачі читають і розбирають ліше, ніж редактор, бо часом знаходять таке, що зовсім не противить ся здоровому розумові, а зате противить тактиці таки самого редактора "У.Г."... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ВОВНОНО НА ВЕРХА. Ланок, Алта. Редактор "Укр. Голосу" тратить багато часу і енергії, шукаючи за статями, дописами і листами, в котрих критикують комуністичне правління в Росії. Шукає, а скоро знайде, так сейчас на машину і друкує те в своїм "Укр. Голосі". Не робить це по правді ні кі, чи то можливо не кі, він друкує і посилає своїм читачам. А читачі читають і розбирають ліше, ніж редактор, бо часом знаходять таке, що зовсім не противить ся здоровому розумові, а зате противить тактиці таки самого редактора "У.Г."...

ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі, а навіть там де Жид вигонить з хати хорю жіночку, а доу... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі...

СПРАВОЗДАНЕ ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В НЬО ТОРОНТО, ОНТ., ЗА 1922 Р. В теперішній часі кожний робітник і робітниця, котрі хочуть критично інтересувати ся поступом робітництва, в при тім читачки газети та вську іншу новітню літературу, знають, що майже всюди під теперішню пору нелика часть робітництва є зорганізована. Або, наприклад, коли котрий з робітників іде місто від міста шукаючи за дещо додемо, то сейчас переконає ся сам і на власні очі побачить, що майже в кожній містечку більшість або меншість існують вже робітничі організації... Фармерські справи. Вегревія, Алта. СПРАВОЗДАНЕ ВІДДІЛУ У.С. Р.П.К. В НЬО ТОРОНТО, ОНТ., ЗА 1922 Р. В теперішній часі кожний робітник і робітниця, котрі хочуть критично інтересувати ся поступом робітництва, в при тім читачки газети та вську іншу новітню літературу, знають, що майже всюди під теперішню пору нелика часть робітництва є зорганізована. Або, наприклад, коли котрий з робітників іде місто від міста шукаючи за дещо додемо, то сейчас переконає ся сам і на власні очі побачить, що майже в кожній містечку більшість або меншість існують вже робітничі організації...

дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб... Фармерські справи. Вегревія, Алта. дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб...

Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями...

ВРАЖІННЯ З ПРЕДСТАВЛЕННЯ. Ошава, Онт. Дня 3. лютого мав я нагоду бути на представстві Сте-на За-ного "Тайворне", котре відриває Амадор кружок при філії У.Р.Д. в Ошаві. Штука вважала ся на причуд гарно, ободово добре відривав малій Мяхса, ободово жартувалі Олена і Анна. Решта всі гравки вдовольнювали. Та на великій гравку мушу признати, що не всі гравки розуміли, а гадану серце-роздирну штуку і були такі, що вибухали д... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ВРАЖІННЯ З ПРЕДСТАВЛЕННЯ. Ошава, Онт. Дня 3. лютого мав я нагоду бути на представстві Сте-на За-ного "Тайворне", котре відриває Амадор кружок при філії У.Р.Д. в Ошаві. Штука вважала ся на причуд гарно, ободово добре відривав малій Мяхса, ободово жартувалі Олена і Анна. Решта всі гравки вдовольнювали. Та на великій гравку мушу признати, що не всі гравки розуміли, а гадану серце-роздирну штуку і були такі, що вибухали д...

ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі, а навіть там де Жид вигонить з хати хорю жіночку, а доу... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі...

СПРАВОЗДАНЕ ВІДДІЛУ УКР. РОБ. ДОМУ В ЛОНДОН, ОНТ. Дня 4. лютого с. р. відбули ся річні збори відділу Укр. Роб. Дому в Лондоні, де зараз задало ся справоздадані з своєї діяльності за 9 місяців, значить він часу заснованя відділу. За той час відділ відривав 6 представств, 4 діточі концерти, 9 забав, устроїв 5 масових мітингів, на котрих говорили товариші з Кіченера. На однім говорив тов. М. Попович з Вінніпегу. Адміністраційні мітінги відбуваються з кожного тижня в вікторію, також відбуваються на дискусії на добро організації. Відділ числить 22 членів. Відділ ренгеу зловляв, де відбуваються сходи товаришів на адміністраційні мітінги, проби аматорського кружка, як також і інші підприємства. Розходів відділу має \$223.50. В касі відділу є чистого приходу \$55.49. З тов. прийнят. І. Дікум, секр.

дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб... Фармерські справи. Вегревія, Алта. дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб...

Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями...

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ. Тімніс, Онт. Отрим прошу спростувати, що Т. Чорний скелетувал на листу ч. 2027 \$12.75 і ся сума є правильна, але в поквитованні жертводавців має бути Іван Скрипник жертвовав \$5.00, а було поквитовано, що він жертвовав \$2.00. Н. Чорний. Саскатун, Саск. В 9-м ч. "Укр. Роб. Вістї" з 31. січня було поміщено річне справоздадане філії У.Р.Д. в Саскатуні і через помилку пропущено суму \$211.84, котра пришла з концерту. На тім місці, де в справоздаданні зазначено "з концерту \$169.00", має бути з концерту \$211.84. А сих \$169.00, се прихід з членських вивадов. Т. Кобзей, секр.

ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі, а навіть там де Жид вигонить з хати хорю жіночку, а доу... Фармерські справи. Вегревія, Алта. ким реготом там, де воний бере за подорож послідну верету, де лісовий сторож немилосердно збиває мало-мало здома за те, що збирає ріше в ринській лісі...

СПРАВОЗДАНЕ ВІДДІЛУ УКР. РОБ. ДОМУ В ЛОНДОН, ОНТ. Дня 4. лютого с. р. відбули ся річні збори відділу Укр. Роб. Дому в Лондоні, де зараз задало ся справоздадані з своєї діяльності за 9 місяців, значить він часу заснованя відділу. За той час відділ відривав 6 представств, 4 діточі концерти, 9 забав, устроїв 5 масових мітингів, на котрих говорили товариші з Кіченера. На однім говорив тов. М. Попович з Вінніпегу. Адміністраційні мітінги відбуваються з кожного тижня в вікторію, також відбуваються на дискусії на добро організації. Відділ числить 22 членів. Відділ ренгеу зловляв, де відбуваються сходи товаришів на адміністраційні мітінги, проби аматорського кружка, як також і інші підприємства. Розходів відділу має \$223.50. В касі відділу є чистого приходу \$55.49. З тов. прийнят. І. Дікум, секр.

дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб... Фармерські справи. Вегревія, Алта. дись між ними до роботи. А до міста Торонто не дуже спійно їде ся, бо треба що найменше кводрат стрітати на стрі-кару. Ожеж-ж сі передові товариші заади коначної потреби зорганізували: роб...

Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями... Фармерські справи. Вегревія, Алта. Вегревія, Алта. Про вас товариші фермери і робітники в околиці Вегревії до нас іноді приходять з питаннями...

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ. Тімніс, Онт. Отрим прошу спростувати, що Т. Чорний скелетувал на листу ч. 2027 \$12.75 і ся сума є правильна, але в поквитованні жертводавців має бути Іван Скрипник жертвовав \$5.00, а було поквитовано, що він жертвовав \$2.00. Н. Чорний. Саскатун, Саск. В 9-м ч. "Укр. Роб. Вістї" з 31. січня було поміщено річне справоздадане філії У.Р.Д. в Саскатуні і через помилку пропущено суму \$211.84, котра пришла з концерту. На тім місці, де в справоздаданні зазначено "з концерту \$169.00", має бути з концерту \$211.84. А сих \$169.00, се прихід з членських вивадов. Т. Кобзей, секр.

НОТИ: ПАРТИТУРИ І ПОДИНОКІ ГОЛОСИ! При Укр. Роб. Домі в Вінніпегу розпочато друковане нот, в першу чергу робітничо-революційні пісень. Вже вийшли з друку і продають ся партитури на мішані хори і поодинокі голоси сідуючих пісень: "Інтернаціонал" (партитура, хор міш.) 40 ц. "Жалібний марш" (партитура, хор міш.) 40 ц. "Шалайте, шалайте" (партитура, хор міш.) 40 ц. "Заповіт" (партитура, хор міш., слова Т. Шевченка, музика К. Стеценка, дуже легенька до навчання) 30 ц. До всіх партитур є видруковані і продають ся окремі голоси для басів, тенорів, альтів і сопранів — по 5 центів за кожний голос. Видрукована і продають ся дуже гарна пісня на два голоси для діточих хорів, а також для мандолінових окрестр, п. н. "Ой місяцю, маю", ціна за примірник 15 ц. "Жалібний (революційний) марш", "Шалайте, шалайте" і "Заповіт" відбиті з отриманих з України партитур. Заможний разом з належністю засилайте до: UKRAINIAN LABOR TEMPLE, Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada.

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ. Тімніс, Онт. Отрим прошу спростувати, що Т. Чорний скелетувал на листу ч. 2027 \$12.75 і ся сума є правильна, але в поквитованні жертводавців має бути Іван Скрипник жертвовав \$5.00, а було поквитовано, що він жертвовав \$2.00. Н. Чорний. Саскатун, Саск. В 9-м ч. "Укр. Роб. Вістї" з 31. січня було поміщено річне справоздадане філії У.Р.Д. в Саскатуні і через помилку пропущено суму \$211.84, котра пришла з концерту. На тім місці, де в справоздаданні зазначено "з концерту \$169.00", має бути з концерту \$211.84. А сих \$169.00, се прихід з членських вивадов. Т. Кобзей, секр.

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ. Тімніс, Онт. Отрим прошу спростувати, що Т. Чорний скелетувал на листу ч. 2027 \$12.75 і ся сума є правильна, але в поквитованні жертводавців має бути Іван Скрипник жертвовав \$5.00, а було поквитовано, що він жертвовав \$2.00. Н. Чорний. Саскатун, Саск. В 9-м ч. "Укр. Роб. Вістї" з 31. січня було поміщено річне справоздадане філії У.Р.Д. в Саскатуні і через помилку пропущено суму \$211.84, котра пришла з концерту. На тім місці, де в справоздаданні зазначено "з концерту \$169.00", має бути з концерту \$211.84. А сих \$169.00, се прихід з членських вивадов. Т. Кобзей, секр.

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ. Тімніс, Онт. Отрим прошу спростувати, що Т. Чорний скелетувал на листу ч. 2027 \$12.75 і ся сума є правильна, але в поквитованні жертводавців має бути Іван Скрипник жертвовав \$5.00, а було поквитовано, що він жертвовав \$2.00. Н. Чорний. Саскатун, Саск. В 9-м ч. "Укр. Роб. Вістї" з 31. січня було поміщено річне справоздадане філії У.Р.Д. в Саскатуні і через помилку пропущено суму \$211.84, котра пришла з концерту. На тім місці, де в справоздаданні зазначено "з концерту \$169.00", має бути з концерту \$211.84. А сих \$169.00, се прихід з членських вивадов. Т. Кобзей, секр.

ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ. Тімніс, Онт. Отрим прошу спростувати, що Т. Чорний скелетувал на листу ч. 2027 \$12.75 і ся сума є правильна, але в поквитованні жертводавців має бути Іван Скрипник жертвовав \$5.00, а було поквитовано, що він жертвовав \$2.00. Н. Чорний. Саскатун, Саск. В 9-м ч. "Укр. Роб. Вістї" з 31. січня було поміщено річне справоздадане філії У.Р.Д. в Саскатуні і через помилку пропущено суму \$211.84, котра пришла з концерту. На тім місці, де в справоздаданні зазначено "з концерту \$169.00", має бути з концерту \$211.84. А сих \$169.00, се прихід з членських вивадов. Т. Кобзей, секр.